



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в лишении свободы супруги



Сернурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 127 УК РФ (лишение свободы).

По данным следствия мужчина, проживающий в одном из сел Параньгинского района Республики Марий Эл, подозревая свою супругу в неверности, вечером 10 января 2017 года приковал ее за левую руку при помощи наручников, металлической цепи и навесного замка к батарее системы отопления. Ночью женщине удалось освободиться, но на следующий день злоумышленник вновь приковал ее. В 13 часов 11 января 2017 года ревнивец освободил пленницу. В общей сложности она провела «на цепи» около 8 часов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1107785>